

母亲欲捐肾救子,配型成功手术费却成难题

“只要孩子没事我做什么都行”

本报记者 孟凡萧
通讯员 周鹏

在平县振兴街道办事处石刘村56岁的村民崔玉岭,6年前头部做了两次手术,家里为此欠下6万多元外债。6年后崔玉岭刚扔掉药罐子,将债务还清,没想到20岁的小儿子又被查出尿毒症,崔玉岭准备捐出自己的一个肾来救儿子,但高额手术费却再次难住了这个不幸的家庭。



张浩和他的母亲崔玉岭。 本报记者 孟凡萧 摄

5个月前儿子被查出尿毒症

12日,记者来到石刘村崔玉岭家,几间破旧的砖房与周围邻居水泥抹面的新房相比,显得格格不入。

崔玉岭的儿子张浩今年20岁,从技校毕业之后,一直在在平县城打工,“我以前身体很好,在今年5月份时,开始感觉浑身无力。”张浩说,7月

20日左右的时候,他和父亲张海全一块到地里给玉米施肥,干了没有五分钟就累得气喘吁吁,还有些眩晕。最后在省立医院被确诊为慢性肾功能衰竭症。

“医院建议我做透析,我这么年轻,实在是不想做。听说能吃中药控制住病情,后来

又到北京去看病。”张浩说,到北京住了半个月,到后来实在是没钱了就不得不回家。

张海全说,妻子崔玉岭6年前从车上摔下来,做了两次手术,让家里欠下6万多元的外债。“现在刚好一些,本想等儿子结婚之后享享福呢,谁知孩子又查出这病。”

得知张浩患病 女友不离不弃

张浩是不幸的,他20岁被查出患尿毒症,至今生命垂危。但是在不幸之中,他似乎又是幸运的,因为他不仅有伟大的母爱,还有一位至今仍对他不离不弃的女友。

“我从在平查出可能患有尿毒症的当天就告诉我女朋友了,可她至今仍对我不离不弃。”在一上午的采访中,张浩唯有谈到他女朋友时,嘴角会露出一丝微笑,“现在她还天天给我打电话,鼓励我让我坚强勇敢面对病魔。”

张浩的女朋友是德州人,他们通过QQ聊天认识的,到现在已经将近5年了。“我告诉她患病的当天下午,她就从德州赶过来了,并且陪着我到济南、北京去看病。原本我们打算今年订婚的,可是现在……”谈到此处张浩有一些哽咽,“她是个好姑娘,知道我得这病还没说要和我分手。”

“女孩是外地的,人不错,前段时间还来看看他,给他买了件衣服。知道他有一些贫血,需要注射促红素,而在平又不好买,女孩就从德州买了给寄过来。”张海全说。

为了救儿子她决定捐一个肾

张浩从北京回来之后,一直在在平县人民医院做透析,但是他的病情也在进一步恶化。“大夫告诉我说做透析治标不治本,而且我病情太严重急需换肾,不然病情不好控制。”

“孩子是我的一切,如果

没有了,这剩下的半辈子可咋活。”张海全想把肾捐给孩子。“那不行,你是家里的顶梁柱,要是你再不能干活了,那这个家可咋办?以后的日子可怎么过?”张浩反对道。

“那我捐一个吧。”在一

旁一直默默无语的崔玉岭说,只要孩子好好的,她做什么都行。

“看到父母这样,我曾经想过不治疗了,不想换肾了。父母都不容易,不能让他们再受罪了。”张浩说完眼睛看着窗外,然后就一言不发了。

母子配型成功,手术费成难题

在决定将自己的一个肾给孩子之后,第二天崔玉岭就和丈夫一块到济南齐鲁医院去做配型,最后配型成功。

张海全说,孩子现在病情很严重,等不了,不能耽误给孩子看病。

张海全今年已经53岁,他在儿子查出患有尿毒症之前

一直在一个小建筑队给别人盖房子,每天收入100元,加上儿子打工,一家人过得还算凑合。可从儿子生病到现在不仅花光了家里的所有积蓄,而且还欠2万多元的外债。“孩子现在每周做三次透析,每次350元。现在每次透析的钱都是借来的。”张海全说。

他们一家就打算去齐鲁医院做器官移植手术。但是高昂的手术费成难题。“手术费得10多万,我想向亲戚朋友借点,向村里人借点,再把房子抵押了向银行贷款点……”张海全盘算着说,怎么算最多也就凑够5万多块钱。剩下的钱还不知道到哪里去借。

《公司开业不摆酒宴省钱当善款》追踪>>

公司总经理捐出5000元善款

本报聊城12月15日讯(记者 郭庆文) 12月2日,本报报道了临清市万家装饰工程设计有限公司开业不大摆酒宴,反承诺拿出三万元用作善款捐助贫困家庭和贫困生。12月13日下午,该公司总经理孙洪卫捐出首批5000元善款。

冠县的苗苗今年11岁,父亲去世,母亲瘫痪,她独自撑起一个家。13日是周五,由于苗苗需要上课不能过来,万家装饰工程设计有限公司总经理孙洪卫将2000元善款交给苗苗的舅妈翟女士。“三四岁就开始做家务,照顾瘫痪的妈妈。”翟女士说,11岁本来应该是一个在父母怀中撒娇的年纪,但苗苗却没有那么幸运。每天早晨,同龄的孩子还在睡梦中,她就要早早起床做饭,给妈妈穿上衣服,喂完饭。

从孙洪卫手中接过3000元善款,在平的刘先生握着孙洪卫的手双眼含泪。今年夏天,老刘经历了中年丧子之痛,独子去世,妻子一病不起,整个家庭一时陷入困境。

今年11月28日,和其他公司开业不同,孙洪卫没有大摆宴席宴请前来祝贺的亲朋好友,而是把摆宴席省下来的钱用作善款,救助那些贫困家庭和贫困学生。孙洪卫说,他们这样做是体现回馈社会的责任,更是响应节约的好风气。

“我们年前将拿出3万元钱用于公益活动。”孙洪卫介绍,除去这次拿出五千元钱救助一个贫困家庭和一个贫困学生,之后还将从开业后前10个业务的利润里面拿出10%(约2.5万元)救助更多的贫困家庭和贫困学生。



13日,万家装饰工程设计有限公司总经理孙洪卫将善款交给翟女士。 本报记者 邹俊美 摄

路两旁人行道 咋迟迟没修完



人行道上土层裸露。 本报记者 王瑞超 摄

本报聊城12月15日讯(记者 王瑞超) 城区站前街与兴华路交叉口向南,道路两旁的人行道至今没有修完,土层裸露着。对此市政管理处回应,将尽快反映给有关负责科室

14日,在站前街与兴华路交界处以南,站前街道路两侧的人行道处,约六米宽的人行道,铺设花砖面积宽约4米,剩余的路面未铺设花砖,土层裸露着。

“都老长时间了,剩下这些咋不铺了呢?”市民王女士指着路面说道。“这多影响市容啊!”市民刘先生,按一般道路的建设方式,土层上应该是盲道,“建什么都好,倒是赶紧建起来啊,这样拖着不是个办法。”

附近居民李先生更是深有感触,他年岁已高,一到下雨天路过此处都十分小心,有土的地方变成泥,很滑。“下雨天最犯愁了,害怕滑倒!”说着,周围围观的市民纷纷表达自己的不满情绪。除此之外,记者在现场看到,该路段的非机动车道上也满是垃圾,占了约三分之一,多是建筑垃圾。

对此,站前社区一刘姓负责人表示,市民对此很有意见,确实他们也深有感触,市民经常来社区反映此事,但因为不再职责范围内,社区对此却是一点办法也没有。

随后记者又拨通了市政便民热线,工作人员回应称该问题归市政负责,具体情况尚不清楚,会尽快反映至有关科室。

聊城百岁老人 达252人新高

本报聊城12月15日讯(记者 孟凡萧 通讯员 王玉录) 13日,记者从聊城市老龄委获悉,根据最新统计显示,聊城市现有百岁老人252人,比2012年底净增9人,创历史新高。其中,女性226人(占89.68%),男性26人;农村236人,城镇16人。

在百岁老人中,108岁高龄的老人有5人,113岁高龄的老人有2人,分别是阳谷县大布乡王庄村的王景之和东阿县牛角店镇西张村的张同琴,均为女性。

在全市8个县(市区)、3个市属开发区中,莘县拥有百岁老人最多,有70人,阳谷县次之,有50人,冠县位居第三,有32人。在乡镇(街道)中,百岁老人达到8人的有2个,分别是阳谷县闫楼镇、大布乡;达到7人的有3个,分别是东昌府区沙镇和莘县张鲁镇、十八里铺镇。在村(居)中,百岁老人达到2人的有8个。

聊城汽车总站 部分班次调整

13日起,聊城至德州客运班线发车时间恢复为早6:30至晚18:00,约30分钟一班。14日起,聊城至东阿快客班线发车时间调整为早6:25至晚18:00,约15-20分钟一班。(张召旭 邹林)